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Resolucao do Raio X- MAT6_05NUM10

Uma pesquisa mostrou que, a cada 5 alunos da Escola Caminho Certo que
optam por estudar inglés, apenas 2 alunos estudam espanhol.

a) Que fracdo pode representar o resultado da comparac¢ao entre a quantidade
de alunos que estudam espanhol e a quantidade dos que estudam inglés?

b) Sabendo que todos os alunos da escola estudam ou inglés ou espanhol, é
possivel que nessa escola tenha 200 alunos? Explique.

Solucgao:

a) % ou “2 para 5". Note que a resposta “5 para 2" esta errada por que a razao

deve seguir a ordem dada no enunciado.

b) Nao é possivel que a quantidade de alunos seja 200.

A cada 5 alunos que estudam inglés, 2 estudam francés. Entdao deve ser possivel
separar todos os alunos em grupos de 7 onde 5 estudem inglés e 2 estudem
espanhol.

Ao dividir 200 por 7, formariamos 28 grupos com 5 alunos que estudam inglés e
2 alunos que estudam espanhol, sobrando 4 alunos. Como ndo ha alunos fora
dessas duas categorias, nao é possivel ter 200 alunos na escola.



